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CHI SIAMO
DA OLTRE 30 ANNI OFFRIAMO PRODOTTI
DI ECCELLENZA ED ARTIGIANALI

Siamo a Carmagnola, alle porte delle Langhe e del Roero, patrimonio dell’Unesco, territorio unico per bellezza, in cui nascono prodotti frutto 
di tradizioni e cultura unici nel loro genere.
La nostra azienda ha oltre 25 anni di attività.

Da sempre ci occupiamo di vendita di Olio Extra Vergine di Oliva ad una clientela cresciuta di anno in anno grazie alla qualità del prodotto ed 
al servizio che proponiamo.
Inoltre ai nostri clienti offriamo una gamma di prodotti tutti di eccellenza ed artigianali quali: panettoni, vini, sott’oli, tonno, pasticceria secca, 
tartufi dolci.

Con il passare degli anni, in occasione delle feste natalizie e pasquali, l’olio, insieme ai grandi vini delle Langhe, ai panettoni e alle colombe 
di pasticceria a lievitazione naturale, abbinati alle varie specialità, proposti in eleganti confezioni regalo, sono diventati doni per amici, parenti, 
collaboratori, dipendenti.

Tutti questi prodotti provengono da fornitori scelti e ricercati con cura che ci seguono e con i quali collaboriamo da anni.

Noi crediamo che la scelta dei nostri fornitori sia essenziale per garantire continuità e credibilità. Riteniamo che la costanza nel perseguire 
la qualità degli ingredienti sia essenziale: i nostri fornitori sostengono e mettono in atto questo nostro pensiero. Tutti i prodotti sono a nostro 
marchio: garanzia di scelta di prodotti ottenuti da materie prime di altissima qualità, di genuinità e dai sapori unici, lavorati da sapienti artigiani, 
la cui filosofia è improntata, sul genuino, sul buono e sul gustoso, trasformando le materie prime in prodotti di eccellenza.

Da sempre abbiamo messo la qualità al primo posto per offrire prodotti che siano testimonianza dei patrimoni del territorio, a conferma di 
questo la nostra azienda e iscritta al Consorzio per la valorizzazione e la tutela della Nocciola Piemonte IGP.

Gli artigiani con i quali lavoriamo, li conosciamo personalmente, con essi abbiamo instauriamo un rapporto di fiducia e di collaborazione in 
modo che i prodotti siano sempre realizzati con cura.

Tutto questo lavoro e ricerca ci ha portato a realizzare una nuova linea: REGALI DIGUSTO.
Questo nome per sottolineare la ricercatezza della tradizione e del gusto  in ogni singolo prodotto che proponiamo. REGALI DIGUSTO è un modo per 
rendere speciale un dono enogastronomico racchiuso in una confezione preziosa che sottolinea il pregio dei prodotti in essa contenuti.

Langhe - Piemonte
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PERSONALIZZAZIONE DEL BIGLIETTO CON GRAFICA REGALI DIGUSTO E STAMPA DEL LOGO

Questo biglietto è realizzato in elegante carta patinata opaca 300 g, formato cm 10,5 x 15 con stampa tipografica in 
quadricromia su entrambi i lati

È necessario:
• inviare il file del logo
• inviare messaggio auguri

BIGLIETTI D’AUGURI PERSONALIZZATI

Biglietto codice A Biglietto codice B
150 mm 150 mm

Retro RetroFronte Fronte

10
5 

m
m

10
5 

m
m

PERSONALIZZAZIONE DEL BIGLIETTO SIA DELLA GRAFICA CHE DEL LOGO

Questo biglietto è realizzato in elegante carta patinata opaca 300 g, formato cm 10,5 x 15 con stampa tipografica in 

quadricromia su entrambi i lati.

È necessario:

• inviare il file della grafica

• inviare il file del logo

• inviare messaggio auguri

Personalizza il tuo biglietto d’auguri
Un biglietto di auguri personalizzato donerà un tocco di raffinatezza ai vostri cesti natalizi aziendali rendendoli unici.

Realizzarlo è molto semplice: è sufficiente inviare il file del Logo. È possibile realizzare i biglietti nelle seguenti soluzioni.
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PROPRI BIGLIETTI (GADGETS)

È possibile inserire nelle confezioni i propri biglietti e/o altri gadgets

BIGLIETTI D’AUGURI PERSONALIZZATI

PERSONALIZZAZIONE BIGLIETTI GRAFICA REGALI DIGUSTO CON STAMPA DIGITALE

Questo biglietto è realizzato in elegante carta patinata opaca 300 g, formato cm 10,5 x 15
Lato a: stampa tipografica grafica Regali Digusto
Lato b: stampa digitale del logo e messaggio di auguri

È necessario:

• inviare il file del logo e del messaggio

Conclusioni
Per dare un tocco esclusivo ai vostri cesti natalizi aziendali, Regali Di Gusto offre diverse opzioni di personalizzazione 
per i biglietti di auguri. Potete scegliere tra soluzioni completamente personalizzate con il vostro logo e grafica, oppure 

optare per le eleganti grafiche Regali Digusto, tutte stampate su carta di alta qualità. Inoltre, è possibile aggiungere i vo-
stri biglietti o gadget per rendere ogni confezione ancora più speciale e personale. Scoprite tutte le possibilità visitando 

la nostra sezione dedicata alle confezioni personalizzate e scoprite la nostra gamma di confezioni natalizie per un Natale 
davvero indimenticabile per i tuoi dipendenti o clienti.
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COMPONI LA TUA CONFEZIONE

Scegli i prodotti e componi la Tua confezione personalizzata
Puoi scegliere i prodotti e comporre la confezione secondo i tuoi gusti e le tue esigenze.

Oltre alle confezioni natalizie proposte puoi scegliere liberamente i prodotti da inserire nelle confezioni regalo secondo i 

tuoi gusti e budget; e così realizzare la confezione su misura per Te.

COME SCEGLIERE LA PERSONALIZZAZIONE:

• sostituire alcuni prodotti di una confezione presente a catalogo, i prodotti dovranno essere dello stesso formato 
(esempio: vasetto con vasetto – astuccio con astuccio)

• inviare elenco dei prodotti che desiderate, consultando la sezione Prodotti
• possibilità di scegliere la tipologia di scatola/imballo, consultando la sezione Packaging
• indicare budget per ogni confezione, provvederemo a realizzare proposte personalizzate

Per ulteriori informazioni e chiarimenti potete contattare il nostro Servizio Clienti.

Conclusioni
Per dare un tocco esclusivo ai vostri cesti natalizi aziendali, Regali Di Gusto offre diverse opzioni di personalizzazione 
per i biglietti di auguri. Potete scegliere tra soluzioni completamente personalizzate con il vostro logo e grafica, oppure 

optare per le eleganti grafiche Regali Digusto, tutte stampate su carta di alta qualità. Inoltre, è possibile aggiungere i vo-
stri biglietti o gadget per rendere ogni confezione ancora più speciale e personale. Scoprite tutte le possibilità visitando 

la nostra sezione dedicata alle confezioni personalizzate e scoprite la nostra gamma di confezioni natalizie per un Natale 
davvero indimenticabile per i tuoi dipendenti o clienti.
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PERSONALIZZA IL TUO PACKAGING
Puoi personalizzare il packaging del panettone e delle box per rendere i tuoi regali speciali 

e che rappresentino la tua azienda.
Realizza la confezione natalizia su misura per la tua azienda.

La personalizzazione è il modo per dare ancora più valore ai Tuoi regali e renderli unici ed indimenticabili. Un’esperienza 
estetica di grande impatto che renderà il momento del regalo ancora più speciale.

Per dare ancora più valore ai Tuoi regali puoi personalizzarli con il Tuo logo.
Sono disponibili diverse tipologie di personalizzazioni per creare la confezione su misura per la Tua azienda.

PERSONALIZZA LA SCATOLA

• Tutte le nostre scatole possono essere personalizzate con stampa del logo aziendale Vengono stampate in 
lamina a caldo, le colorazioni disponibili sono: oro, argento e colori pastello.

• È possibile realizzare una etichetta che viene stampata in quadricromia. Può essere personalizzata secondo le 
Tue esigenze con logo (o altro messaggio) e sarà applicata sulla scatola.

• Per le scatole in canneté può essere realizzato un pendaglio (che verrà legato al nastro in raso) in quadricromia, 
quindi non c’è limite di colore. La stampa viene realizzate su entrambi i lati. Oltre alla stampa del marchio può 
essere stampato un messaggio secondo le vostre esigenze e indicazioni

PERSONALIZZA IL NASTRO

Scegliere di personalizzare il nastro è un modo per rendere elegante la propria confezione regalo.
Il nastro in raso disponibile in diversi colori è personalizzabile con stampa in lamina oro o argento e con stampa a 
colori. La stampa è effettuata ad un colore ed è possibile realizzarla in diverse colorazioni.
Con il nastro puoi personalizzare i panettoni e le scatole in caneté.
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PERSONALIZZA IL TUO PACKAGING

PERSONALIZZA IL PANETTONE

Per rendere speciale ed indimenticabile ogni Tuo regalo possiamo personalizzare il panettone nelle diverse tipolo-
gie di confezionamento disponibili.

• INCARTO FIOCCO: 
per questa tipologia di packaging si possono realizzare le seguenti personalizzazioni:

       1. incarto: in carta patinata lucida da 90 g con finitura lucida o opaca stampa in quadricromia;
       2. nastro: disponibile in diversi colori è personalizzabile con stampa ad un colore in lamina a caldo in diversi          
           colori metallizzati e pastello;
       3. pendaglio: con stampa in quadricromia e possibile lavorazione in lamina oro. La stampa è realizzata su 
           entrambi i lati;
       4. etichetta: realizzata in quadricromia con possibile lavorazione in lamina oro con logo e messaggio desiderato.

• INCARTO CIUFFO:
       il packaging può essere realizzato nei seguenti modi:
        1. nastro: disponibile in diversi colori è personalizzabile con stampa ad un colore in lamina a caldo in diversi 

colori metallizzati e pastello;
        2. pendaglio: con stampa in quadricromia e possibile lavorazione in lamina oro. La stampa è realizzata su en-

trambi i lati;
       3. etichetta: realizzata in quadricromia con possibile lavorazione in lamina oro con logo e messaggio desiderato

• ASTUCCIO ELEGANCE:
       per questa tipologia di confezionamento si può realizzare la seguente personalizzazione:
       1.  Fascia: realizzata in carta patinata con stampa in quadricromia che permette di creare la grafica che desidera-

te senza limitazione di colore;

• ASTUCCIO VINTAGE: 
       per questa tipologia di confezionamento è possibile realizzare la seguente personalizzazione:
       1.  Etichetta: che permette di creare la grafica che desiderate senza limitazione di colore, con possibile lavorazio-

ne in lamina oro

• BORSA:
        per questa tipologia di confezionamento è possibile realizzare le seguenti personalizzazioni:
       1.  nastro: disponibile in diversi colori è personalizzabile con stampa ad un colore in lamina a caldo in diversi 

colori metallizzati e pastello;
       2.  pendaglio: con stampa in quadricromia e possibile lavorazione in lamina oro. La stampa è realizzata su en-

trambi i lati;

PERSONALIZZA IL BAULETTO

Come per le altre confezioni, anche il bauletto in legno può essere personalizzato con il marchio aziendale. 
È possibile realizzare la stampa ad un colore nero o marrone.

Conclusioni
La personalizzazione del packaging offre l’opportunità di trasformare i tuoi regali aziendali in esperienze uniche e me-
morabili. Ogni dettaglio, dal nastro alla scatola, dal bauletto al panettone, può essere curato per riflettere l’identità della 
tua azienda, rendendo ogni confezione davvero speciale. Con una vasta gamma di opzioni di personalizzazione, come 
le eleganti stampe in lamina d’oro e i pendagli su misura, puoi creare un packaging che non solo valorizza il contenuto, 
ma rappresenta un vero segno distintivo della tua azienda. Regali Digusto ti offre l’opportunità di creare confezioni che 

lasciano un’impronta indelebile, visita le nostre sezioni dedicate alle confezioni personalizzate e alle confezioni natalizie.
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SPEDIZIONI DEI CESTI NATALIZI
La spedizione dei regali per noi è una fase importante affinchè siano consegnati puntuali e perfetti al destinatario. 

Puoi scegliere la spedizione su bancale presso la sede aziendale o la spedizione multipla 
che sarà consegnata ai singoli destinatari.

La stessa cura che dedichiamo alla selezione dei prodotti, viene data alla realizzazione del confezionamento, che è 
una fase determinante per garantire una spedizione sicura. Oltre al lato estetico della confezione che deve essere 
esteticamente gradevole ed elegante è necessario un imballo che garantisca la giusta protezione durante il tra-
sporto affinché il pacco arrivi integro a destinazione.

Regali Digusto protegge le vostre confezioni natalizie, oltre che, con un imballo robusto per evitare le rotture duran-
te il trasporto, anche con una chiusura di sicurezza per impedire possibili manomissioni: ogni imballo è chiuso con 
una reggia per evitare che possa essere aperta, tale chiusura inoltre facilita la movimentazione ed il trasporto.

A questo scopo nella fase di confezionamento ed imballaggio ci impegniamo a rispettare i seguenti punti:
• Il confezionamento deve seguire una determinata procedura per evitare che possano accadere danni duran-

te il trasporto;
• Salvaguardare la confezione regalo che viene riposta all’interno di un imballo (Master), che la protegge dagli urti;
• L’imballaggio da riempimento utilizzato deve proteggere adeguatamente i prodotti: per questo vengono inseri-

te chips, paglia, divisori in cartoncino, etc. Secondo il tipo di confezione e spedizione viene selezionato il tipo di 
imballaggio idoneo.

• Tutti i nostri Master sono realizzati in resistente cartone che li rende particolarmente robusti agli urti e ai maneg-
giamenti durante i trasporti, assicurando l’integrità della confezione interna.

• In seguito ad un accurato imballaggio possiamo procedere alla Spedizione secondo le richieste ed esigenze del cliente.

L’ordine può essere spedito:
• su bancali EPAL presso la Vostra sede
• con spedizione multipla/singola (porta a porta) a singoli destinatari
• entrambe le soluzioni sopra citate 

1. Spedizione su bancale:
anche sui bancali ogni scatola viene protetta con la chiusura di sicurezza. Ogni bancale sarà inoltre avvolto con 
nastro estensibile per salvaguardare ulteriormente le confezioni, e mantenere integro il bancale stesso.
2. Spedizioni multiple/singole:
è un servizio di consegna porta a porta che permette di spedire il Vostro regalo ad un singolo destinatario, oppure 
diversi pacchi ad un singolo destinatario. Per poter usufruire di tale servizio è necessario compilare con cura un 
file Excel inserendo tutti i dati essenziali alla consegna. Per facilitare questo compito potete richiedere il MODULO 
SPEDIZIONI SINGOLE/MULTIPLE al nostro servizio clienti.
Su tale modulo sono riportate tutte le informazioni utili per la corretta compilazione.
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SPEDIZIONI DEI CESTI NATALIZI

I CORRIERI DA NOI UTILIZZATI SONO:

Conclusioni
La sicurezza e l’integrità delle vostre confezioni natalizie sono la nostra priorità. 

Regali Digusto dedica la stessa attenzione alla spedizione che riserva alla selezione e al confezionamento dei prodotti. 
Grazie a un imballaggio robusto e a chiusure di sicurezza, Regali Digusto garantisce che ogni pacco arrivi integro e senza 

manomissioni a destinazione. 
Offriamo diverse soluzioni di spedizione, su bancale o con consegna porta a porta, per soddisfare tutte le vostre esigenze. 

Per maggiori dettagli sulle nostre confezioni e servizi, visitate le sezioni dedicate alle confezioni personalizzate e alle 
confezioni natalizie.
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SERVIZIO CORTESIA CLIENTI E ASSISTENZA

Per noi la soddisfazione del cliente è il principale obiettivo per questo il nostro Servizio Cortesia Clienti è a dispo-
sizione per rispondere in modo efficace ed esaustivo alle vostre richieste focalizzandosi sulle vostre esigenze. È a 
disposizione della clientela per:

• fornire assistenza in fase di preventivo
• consigliare ed aiutare nella scelta dei prodotti/confezioni
• gestire gli ordini
• assistenza post vendita
Il Servizio Clienti è disponibile tutti i giorni al numero +39 011 9715272:

mattino: h 9.00 – h 12.30
pomeriggio: h 14.00 – h 18.00

oppure potete contattarci tramite:
• Whatsapp al numero +39 380 6441674
• email info@regalidigusto.it

non dimenticare seguici sui canali social per scoprire curiosità e novità

Il nostro servizio cortesia clienti è a disposizione per rispondere alle richieste dei clienti. 
Dare assistenza nella gestione degli ordini e nella fase post-vendita.
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DETRAZIONI DEI REGALI
Le confezioni in quanto spese di rappresentanza sono deducibili secondo le norme vigenti.

DEDUCIBILITÀ CESTI NATALIZI AZIENDALI

Donare ai propri clienti, collaboratori e dipendenti un regalo esprime stima, gratitudine e apprezzamento. È un modo 
per festeggiare insieme, per celebrare il raggiungimento di nuovi traguardi e rendere l’ambiente di lavoro inclusivo.

La scelta del regalo è determinante ed è importante che sia di qualità, ricercato ed elegante e che rifletta valori dell’azienda.

Sai che i regali aziendali sono deducibili in fase di dichiarazione dei redditi?

La deducibilità degli omaggi ha diverse variabili che ne determinano il trattamento fiscale. Pertanto è bene cono-
scere quali siano i requisiti necessari per poter ottenere detrazioni e deduzioni, quali sono le soglie di spesa per 
poterne beneficiare.

Il calcolo dei costi ai fini fiscali dipende dal destinatario:
• lavoratori dipendenti dell’azienda
• clienti/fornitori esterni

Per quanto riguarda i lavoratori dipendenti i costi sostenuti per gli omaggi sono deducibili al 100%.

Gli omaggi ai clienti sono anch’essi interamente deducibili, ma con un limite di spesa per ogni singolo regalo, supe-
rato tale limite si parla di spese di rappresentanza e pertanto la deducibilità varierà in base ad altri parametri.

Siccome ogni azienda ha caratteristiche proprie è comunque sempre necessario rivolgersi a professionisti che 
possano dare le giuste indicazioni ed informazioni in base ad ogni singola casistica.

Visita il nostro catalogo per scoprire i nostri cesti natalizi aziendali oppure contattaci per comporre il tuo cesto nata-
lizio personalizzato.
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RENDI OGNI DONO SPECIALE
SCOPRI LE NOSTRE SCATOLE PER REGALI UNICI E DI QUALITÀ

Offriamo diverse tipologie di scatole studiate non solo per contenere, ma per comunicare valore, trasmettere emozio-
ne e contribuire attivamente alla tutela dell’ambiente. Per questo abbiamo scelto il cartone: un materiale ecologico, 
riciclabile e riutilizzabile, ideale per un packaging sostenibile.

Ogni confezione regalo viene imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfetta-
mente a ogni tipologia di scatola regalo. Realizzate per garantire la massima protezione durante il trasporto.        

Caratteristiche principali del nostro packaging:
• Sostenibilità – Realizzate in cartone riciclabile, le nostre scatole sono facilmente differenziabili e riutilizzabili, contri-
buendo a ridurre l’impatto ambientale.
• Stabilità e resistenza – Progettate per garantire solidità e sicurezza al fine di garantire l’integrità dei prodotti contenuti.
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PACKAGING PENSIERI 

BORSA

Un packaging elegante e funzionale, perfetto per accompagnare ogni regalo con stile. La borsa in cartoncino 
nero opaco si distingue per la sua finitura raffinata e per il contrasto visivo con il logo Regali Digusto, stampato in 
un intenso colore rosso: un dettaglio che la rende immediatamente riconoscibile e di grande impatto.
I manici in cordoncino ritorto, robusti e piacevoli al tatto, completano il design, garantendo praticità e resistenza 
al trasporto. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla 
scatola regalo.

Formato:
• Borsa: cm 41 x 14 x 29 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 36 h

n. 03 confezioni per imballo

Personalizzazioni disponibili:*
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla borsa.
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PACKAGING PENSIERI 

SCATOLA DAMA

Piccola nelle dimensioni, ma grande nell’effetto visivo: la Scatola Dama è la soluzione perfetta per confezionare 
piccoli pensieri con eleganza e cura. La sua finitura bianca opaca trasmette sobrietà e versatilità, adattandosi 
perfettamente a qualsiasi occasione.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• Dama: cm 20 x 20 x 11 h
• Master: cm 43.5 x 43.5 x 12.5 h

n. 04 confezioni per imballo

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro
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PACKAGING PENSIERI 

SCATOLA DAMA CON FIOCCO

Piccola nelle dimensioni, ma grande nell’effetto visivo: la Scatola Dama è la soluzione perfetta per confezionare 
piccoli pensieri con eleganza e cura. La sua finitura bianca opaca trasmette sobrietà e versatilità, adattandosi 
perfettamente a qualsiasi occasione.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• Dama: cm 20 x 20 x 11 h
• Master: cm 43.5 x 43.5 x 12.5 h

n. 04 confezioni per imballo

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro
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PACKAGING PENSIERI 

SCATOLA 2B

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste 
sottili e ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla 
confezione regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto.
A completare la confezione, una fascia in cartoncino blu che avvolge la scatola, personalizzata con il logo 
Regali Digusto: un dettaglio distintivo che aggiunge carattere e raffinatezza.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• 2B: cm 20,5 x 9,5 x 34 h
• Master: cm 36 x 26 x 40 h

n. 03 confezioni per imballo

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro
• Fascia stampata in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato
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PACKAGING PENSIERI 

SCATOLA 3B

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste 
sottili e ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla 
confezione regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto.
A completare la confezione, una fascia in cartoncino blu che avvolge la scatola, personalizzata con il logo 
Regali Digusto: un dettaglio distintivo che aggiunge carattere e raffinatezza.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• 3B: cm 29,5 x 9,5 x 34 h
• Master: cm 36 x 26 x 40 h

n. 02 confezioni per imballo

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro
• Fascia stampata in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato
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PACKAGING PENSIERI

BAULETTO LEGNO SURÌ

Un’eleganza autentica, dal sapore artigianale: il bauletto in legno è una confezione regalo che unisce semplicità e pre-
stigio. Realizzato in legno chiaro, si distingue per la sua finitura naturale, dal carattere raffinato e accogliente, perfetta 
per valorizzare prodotti enogastronomici o oggetti speciali.
Il design richiama quello di un piccolo scrigno, con linee pulite e proporzioni equilibrate. La chiusura in metallo dorato 
aggiunge un dettaglio pratico e decorativo allo stesso tempo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e 
progettato per adattarsi perfettamente al bauletto.

Formato:
• Bauletto: cm 28 x 20 x 14 h
• Master: cm 32 x 26 x 25 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio ad un colore (marrone o nero)
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PACKAGING CUBOTTO

SCATOLA CUBOTTO

Compatta, elegante e sorprendentemente capiente. La Scatola Cubotto è realizzata in cartone accoppiato ad 
alta resistenza, unisce robustezza e praticità. I fori fustellati integrati nella parte superiore funzionano come 
comode maniglie per una presa sicura e agevole, rendendola perfetta per essere trasportata in quanto molto 
maneggevole. La forma cubica dona equilibrio e originalità, mentre la chiusura a doppio incastro garantisce pro-
tezione e praticità. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente 
a ogni tipologia di scatola regalo.

Formato:
• Cubotto: cm 24,5 x 19 x 34 h
• Master: cm 26 x 20 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo su uno o due lati in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola

CUBOTTO AVANA CUBOTTO ROSSO
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PACKAGING DESIDERI

SCATOLA DESIDERI

La Scatola Desideri si distingue per la sua linea elegante. Realizzata in cartone accoppiato ad alta resistenza, 
questa scatola unisce robustezza e praticità. I fori fustellati integrati nella parte superiore funzionano come 
comode maniglie per una presa sicura e agevole, rendendola perfetta per essere trasportata in quanto molto 
maneggevole. La chiusura a doppio incastro garantisce protezione e praticità, rendendo il packaging funzionale 
e sicuro. Un packaging che esprime cura, stile e attenzione al dettaglio. Imballata in un resistente master in car-
tone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente a ogni tipologia di scatola regalo.

Formato:
• Desideri: cm 33 x 25 x 35 h
• Master: cm 34 x 26 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo su uno o due lati in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola

20

SCOPRI DI PIÙ

https://regalidigusto.it/personalizza-packaging/


PACKAGING POGGIO

SCATOLA POGGIO

Sobria, elegante e di forte impatto visivo, la Scatola Poggio si distingue per la sua finitura nero opaco, che dona 
raffinatezza e modernità alla confezione. Il nastro in raso, applicato con cura, completa il design con un tocco di 
classe, rendendola perfetta per confezioni regalo ricercate e contemporanee.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• Desideri: cm 39 x 27 x 13 h
• Master: cm 41 x 29 x 15 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro
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PACKAGING COLLINA 

SCATOLA COLLINA LITOGRAFATA

Dal design essenziale ma d’impatto, la Scatola Collina si distingue per la sua elegante finitura litografata rossa, 
che trasmette calore, raffinatezza e spirito festivo. Il logo Regali Digusto, firma la confezione con uno stile ricono-
scibile e di qualità. Con la sua forma compatta e proporzionata, richiama l’aspetto di un piccolo scrigno moderno, 
pensato per custodire al meglio i tuoi regali, donando un effetto sorpresa e valorizzando il contenuto.
Realizzata in cartone accoppiato ad alta resistenza, unisce solidità e cura estetica. Imballata in un resistente ma-
ster in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente a ogni tipologia di scatola regalo.

Formato:
• Collina: cm 40 x 30,5 x 16 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 18 h
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PACKAGING COLLINA 

SCATOLA COLLINA CANETÉ

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste sottili e 
ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla confezione 
regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto. A completare la confezio-
ne, un nastro in raso — disponibile nei colori rosso, bianco e blu — che aggiunge un tocco di eleganza e rende ogni 
dettaglio ancora più curato e distintivo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi 
perfettamente alla scatola regalo. 

Formato:
• Collina: cm 40 x 30,5 x 16 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 18 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro

COLLINA CANETE  NASTRO AVORIO COLLINA CANETE  NASTRO BLU COLLINA CANETE  NASTRO ROSSO

COLLINA CANETE  COPERCHIO ROSSOCOLLINA CANETE  COPERCHIO VERDECOLLINA CANETE  NASTRO BIANCO
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PACKAGING ROERO 

SCATOLA ROERO LITOGRAFATA

Elegante e versatile, la Scatola Roero si presenta con una raffinata finitura litografata verde, una tonalità che evoca 

natura, equilibrio e autenticità. Il logo Regali Digusto firma la confezione con stile rendendola subito riconoscibile e 
curata nei minimi dettagli.
Con la sua forma ricorda un cofanetto elegante, perfetto per accogliere regali enogastronomici.
Realizzata in cartone accoppiato ad alta resistenza, unisce solidità e valore estetico.
Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi perfettamente a ogni tipologia di sca-
tola regalo.

Formato:
• Roero: cm 40 x 30,5 x 23 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 25 h
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PACKAGING ROERO 

SCATOLA ROERO CANETÉ

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste sottili e 
ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla confezione 
regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto. A completare la confezio-
ne, un nastro in raso — disponibile nei colori rosso, bianco e blu — che aggiunge un tocco di eleganza e rende ogni 
dettaglio ancora più curato e distintivo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi 
perfettamente alla scatola regalo.

Formato:
• Roero: cm 40 x 30,5 x 23 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 25 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro

ROERO CANETE  NASTRO AVORIO ROERO CANETE  NASTRO BLU ROERO CANETE  NASTRO ROSSO

ROERO CANETE  COPERCHIO ROSSOROERO CANETE  COPERCHIO VERDEROERO CANETE  NASTRO BIANCO
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PACKAGING LANGHE

SCATOLA LANGHE CANETÈ

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste 
sottili e ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla 
confezione regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto. A comple-
tare la confezione, un nastro in raso — disponibile nei colori rosso, bianco e blu — che aggiunge un tocco di ele-
ganza e rende ogni dettaglio ancora più curato e distintivo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato 
e progettato per adattarsi perfettamente alla scatola regalo. 

Formato:
• Langhe: cm 40 x 30,5 x 34 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro

LANGHE CANETE  NASTRO AVORIO LANGHE CANETE  NASTRO BLU LANGHE CANETE  NASTRO ROSSO

LANGHE CANETE  COPERCHIO ROSSOLANGHE CANETE  COPERCHIO VERDELANGHE CANETE  NASTRO BIANCO
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PACKAGING PIEMONTE

SCATOLA PIEMONTE CANETÈ

Scatola in canneté color naturale, dalle tonalità neutre e calde, impreziosita dalla caratteristica texture a coste sottili e 
ravvicinate che richiama la morbidezza del velluto. Un design essenziale ma raffinato, che conferisce alla confezione 
regalo un’eleganza sobria e uno stile minimal capace di valorizzare con gusto il contenuto. A completare la confezio-
ne, un nastro in raso — disponibile nei colori rosso, bianco e blu — che aggiunge un tocco di eleganza e rende ogni 
dettaglio ancora più curato e distintivo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e progettato per adattarsi 
perfettamente alla scatola regalo. 

Formato:
• Piemonte: cm 51 x 35 x 34 h
• Master: cm 53 x 37 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio in lamina a caldo (oro, argento o colori pastello)
• Stampa del logo sul nastro in raso (oro, argento o colori pastello)
• Etichetta adesiva personalizzata in quadricromia, applicata sulla scatola
• Pendaglio stampato fronte/retro in quadricromia, con logo o messaggio personalizzato, legato al nastro

PIEMONTE CANETE NASTRO ROSSO PIEMONTE CANETE NASTRO BLU PIEMONTE CANETE NASTRO VERDE
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PACKAGING BAULETTO

BAULETTO LEGNO COLLINA

Un’eleganza autentica, dal sapore artigianale: il bauletto in legno è una confezione regalo che unisce semplicità e pre-
stigio. Realizzato in legno chiaro, si distingue per la sua finitura naturale, dal carattere raffinato e accogliente, perfetta 
per valorizzare prodotti enogastronomici o oggetti speciali.
Il design richiama quello di un piccolo scrigno, con linee pulite e proporzioni equilibrate. La chiusura in metallo dorato 
aggiunge un dettaglio pratico e decorativo allo stesso tempo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e 
progettato per adattarsi perfettamente al bauletto.

Formato:
• Bauletto: cm 41 x 31 x 16 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 18 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio ad un colore (marrone o nero)
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PACKAGING BAULETTO

BAULETTO LEGNO ROERO

Un’eleganza autentica, dal sapore artigianale: il bauletto in legno è una confezione regalo che unisce semplicità e pre-
stigio. Realizzato in legno chiaro, si distingue per la sua finitura naturale, dal carattere raffinato e accogliente, perfetta 
per valorizzare prodotti enogastronomici o oggetti speciali.
Il design richiama quello di un piccolo scrigno, con linee pulite e proporzioni equilibrate. La chiusura in metallo dorato 
aggiunge un dettaglio pratico e decorativo allo stesso tempo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e 
progettato per adattarsi perfettamente al bauletto.

Formato:
• Bauletto: cm 41 x 31 x 23 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 25 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio ad un colore (marrone o nero)
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PACKAGING BAULETTO

BAULETTO LEGNO LANGHE

Un’eleganza autentica, dal sapore artigianale: il bauletto in legno è una confezione regalo che unisce semplicità e pre-
stigio. Realizzato in legno chiaro, si distingue per la sua finitura naturale, dal carattere raffinato e accogliente, perfetta 
per valorizzare prodotti enogastronomici o oggetti speciali.
Il design richiama quello di un piccolo scrigno, con linee pulite e proporzioni equilibrate. La chiusura in metallo dorato 
aggiunge un dettaglio pratico e decorativo allo stesso tempo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e 
progettato per adattarsi perfettamente al bauletto.

Formato:
• Bauletto: cm 41 x 31 x 34 h
• Master: cm 42 x 32,5 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio ad un colore (marrone o nero)
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PACKAGING BAULETTO

BAULETTO LEGNO PIEMONTE

Un’eleganza autentica, dal sapore artigianale: il bauletto in legno è una confezione regalo che unisce semplicità e pre-
stigio. Realizzato in legno chiaro, si distingue per la sua finitura naturale, dal carattere raffinato e accogliente, perfetta 
per valorizzare prodotti enogastronomici o oggetti speciali.
Il design richiama quello di un piccolo scrigno, con linee pulite e proporzioni equilibrate. La chiusura in metallo dorato 
aggiunge un dettaglio pratico e decorativo allo stesso tempo. Imballata in un resistente master in cartone, studiato e 
progettato per adattarsi perfettamente al bauletto.

Formato:
• Piemonte: cm 51 x 35 x 34 h
• Master: cm 53 x 37 x 36 h

Personalizzazioni disponibili:*
• Stampa del logo sul coperchio ad un colore (marrone o nero)

31

SCOPRI DI PIÙ

https://regalidigusto.it/personalizza-packaging/


Scopri le modalità per avere informazioni
e come ordinare i tuoi prodotti preferiti

in modo facile e veloce

Per telefono: telefonare allo

011.9715272

Per email clicca qui:

info@regalidigusto.it
Il nostro personale sarà a disposizione

per chiarire tutti i dubbi e prendere ordine
che verrà confermato con l’invio di una mail.

Compilando il modulo 

“MODULO
INFORMAZIONI”

PREMENDO QUI
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Panettone Classico 
Il Panettone Classico è realizzato secondo la ricetta tradizionale Piemontese: ricco di morbida uvetta e profumati agrumi canditi.
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali. La lenta lievitazione naturale con 
lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità. Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.

I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.
I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
prodotto

Descrizione Prodotto Ricetta Confezione Quant. 
minima

Prezzo Cad.

002 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Incarto fiocco 1 € 84.00 + Iva Cad.

004 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Incarto fiocco 1 € 98.00 + Iva Cad.

006 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Incarto fiocco 1 € 95.00 + Iva Cad.

008 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Incarto fiocco 1 € 117.00 + Iva Cad.

010 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Elegance 1 € 78.00 + Iva Cad.

012 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Elegance 1 € 94.00 + Iva Cad.

014 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Elegance 1 € 89.00 + Iva Cad.

016 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Elegance 1 € 111.00 + Iva Cad.

018 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Vintage 1 € 67.00 + Iva Cad.

020 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Vintage 1 € 83.00 + Iva Cad.

022 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Vintage 1 € 79.00 + Iva Cad.

024 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Vintage 1 € 100.00 + Iva Cad.

026 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 4 pezzi Scatola Dama cm 20x20x h 11 1 € 56.00 + Iva Cad.

028 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 4 pezzi Prestige Scatola Dama cm 20x20x h 11 1 € 74.00 + Iva Cad.

030 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1 € 32.00 + Iva Cad.

032 Panettone Classico Basso 750 g - Lievito Madre - 3 pezzi Prestige Borsa 1 € 40.00 + Iva Cad.

034 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1 € 38.00 + Iva Cad.

036 Panettone Classico Basso 1 kg - Lievito Madre - 3 pezzi Prestige Borsa 1 € 48.00 + Iva Cad.

170 Panettone Classico Basso 2000 g - Lievito Madre - 4 pezzi Prestige Incarto fiocco 1 € 132.00 + Iva Cad.

172 Panettone Classico alto 5 kg - Lievito Madre - 1 pezzo Prestige Baule in legno 1 € 110.00 + Iva Cad.

Cod. 002 

Cod. 022 

Cod. 010 

Cod. 030 

Cod. 006 

Cod. 026 

Cod. 014 

Cod. 034 

Cod. 018 

Cod. 170 

Cod. 004

Cod. 024

Cod. 012

Cod. 032

Cod. 008

Cod. 028

Cod. 016

Cod. 036

Cod. 020

Cod. 172

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.1 PEZZO 

PER IMBALLO
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Panettone Glassato 
Il Panettone Glassato si distingue per la sua croccante glassatura di nocciole, guarnita con gustose mandorle intere. E’ ricco di morbida 
uvetta e profumati agrumi canditi. I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere 
integre le caratteristiche delle materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali. 
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità. Non vengono 
aggiunti né conservanti, né coloranti.

I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.
I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 060

Cod. 042 

Cod. 064

Cod. 046

Cod. 068 

Cod. 050

Cod. 072

Cod. 054

Cod. 062

Cod. 044

Cod. 066

Cod. 048

Cod. 070

Cod. 052

Cod. 074

Cod. 056

Cod. 076

Cod. 058

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod.
prodotto

Descrizione Prodotto Ricetta Confezione Quant. 
minima

Prezzo Cad.

042 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Incarto fiocco 1 € 83.00 + Iva Cad.

044 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Incarto fiocco 1 € 100.00 + Iva Cad.

046 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Incarto fiocco 1 € 95.00 + Iva Cad.

048 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Incarto fiocco 1 € 118.00 + Iva Cad.

050 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Elegance 1 € 78.00 + Iva Cad.

052 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Elegance 1 € 95.00 + Iva Cad.

054 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Elegance 1 € 89.00 + Iva Cad.

056 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Elegance 1 € 112.00 + Iva Cad.

058 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Vintage 1 € 67.00 + Iva Cad.

060 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Vintage 1 € 84.00 + Iva Cad.

062 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Astuccio Vintage 1 € 78.00 + Iva Cad.

064 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi Prestige Astuccio Vintage 1 € 101.00 + Iva Cad.

066 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 4 pezzi Scatola Dama cm 20x20x h 11 1 € 55.00 + Iva Cad.

068 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 4 pezzi Prestige Scatola Dama cm 20x20x h 11 1 € 74.00 + Iva Cad.

070 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1 € 32.00 + Iva Cad.

072 Panettone Glassato Basso 750 g - Lievito Madre - 3 pezzi Prestige Borsa 1 € 36.00 + Iva Cad.

074 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1 € 37.00 + Iva Cad.

076 Panettone Glassato Basso 1 kg - Lievito Madre - 3 pezzi Prestige Borsa 1 € 43.50 + Iva Cad.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone
Cioccolato
I Panettoni al Cioccolato deliziano da sempre i palati più esigenti con tanto goloso cioccolato.
Senza uvetta e agrumi canditi
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 082 Cod. 084 Cod. 086 Cod. 088

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo 
Cad.

082
Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre 
6 pezzi

Incarto 
fiocco

1
€ 128.00 
+ Iva

084
Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre 
6 pezzi

Astuccio 
Elegance

1
€ 123.00 
+ Iva

086
Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre 
6 pezzi

Astuccio 
Vintage

1
€ 112.00 
+ Iva

088
Panettone al Cioccolato con glassa di nocciole 1 kg - Lievito Madre 
3 pezzi

Borsa 1
€ 48.00 
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone
Cioccolato e Pere
Il Panettone Cioccolato e Pere; con profumati e morbidi pezzi di pera e fragranti gocce di cioccolato fondente; è l’abbinamento tra i più 
amati e ricercati. Senza uvetta e agrumi canditi
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 090 Cod. 092 Cod. 094 Cod. 096

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

090 Panettone Cioccolato e Pere Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 128.00 
+ Iva

092 Panettone Cioccolato e Pere Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Elegance

1
€ 122.00 
+ Iva

094 Panettone Cioccolato e Pere Basso 1 kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Vintage

1
€ 112.00 
+ Iva

096 Panettone Cioccolato e Pere Basso 1 kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 5
€ 54.00
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone
al Moscato
Il Panettone al Moscato vi inebrierà con il suo delicato profumo rilasciato dal pregiato vino, ricco di morbida uvetta.
Senza agrumi canditi – Non contiene creme
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 098 Cod. 100 Cod. 102 Cod. 104

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

098 Panettone al Moscato 1000 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 120.00 
+ Iva

100 Panettone al Moscato 1000 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Elegance

1
€ 115.00 
+ Iva

102 Panettone al Moscato 1000 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Vintage

1
€ 104.00 
+ Iva

104 Panettone al Moscato 1000 g - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1
€ 50.00 
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone
Frutta
Il Panettone alla Frutta è una sinfonia di profumata frutta candita, una delizia dal gusto inimitabile.
Senza uvetta – Non contiene creme
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

106 Panettone alla Frutta 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 96.00 
+ Iva

108 Panettone alla Frutta 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio
Vintage

1
€ 79.00 
+ Iva

110 Panettone alla Frutta 1 Kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1
€ 38.00 
+ Iva

Cod. 106 Cod. 108 Cod. 110

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone
ai Frutti di Bosco
Il Panettone ai Frutti di Bosco è una variante sfiziosa dal gusto vivace, intenso e sorprendente
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 112 Cod. 114 Cod. 116 Cod. 118

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

112 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 119.00 
+ Iva

114 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio
Elegance

1
€ 114.00 
+ Iva

116 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio
Vintage

1
€ 103.00 
+ Iva

118 Panettone ai Frutti di Bosco 1 Kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1
€ 50.00 
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Pandoro
Alla tradizione pasticcera nasce il Pandoro: un dolce soffice e vellutato, senza uvetta e agrumi canditi, pensato per chi ama i sapori 
semplici e delicati.
Leggero come una nuvola e arricchito da una pioggia di zucchero a velo, il Pandoro diventa un’irresistibile tentazione da portare in 
tavola durante le feste.
I nostri Pandori sono realizzati con un attento processo artigianale che valorizza ogni singolo ingrediente.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
La lenta lievitazione con lievito madre conferisce al prodotto una morbidezza unica e ne assicura un’eccellente digeribilità.
Un dolce elegante e raffinato, perfetto da regalare o condividere con collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei pandori riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Pandoro 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

130 Pandoro 750 g - lievito madre - 6 pezzi
Incarto
deluxe 

1
€ 74.50
+ Iva

132 Pandoro 1 kg - lievito madre - 6 pezzi
Incarto
deluxe

1
€ 83.50
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod. 130 Cod. 132

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO
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Pandorato
Dall’antica tradizione pasticcera del panettone nasce il Pandorato: soffice, delicato senza uvetta e agrumi canditi.
Spolverato di impalpabile zucchero a velo diventa un dolce raffinato e gradito da tutti.
I nostri Pandorati sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei pandorati si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Pandorato 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 136 Cod. 138 Cod. 140 Cod. 142

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

136 Pandorato 850 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 100.00 
+ Iva

138 Pandorato 850 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Elegance

1
€ 87.00
+ Iva

140 Pandorato 850 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio
Vintage

1
€ 83.00 
+ Iva

142 Pandorato 850 g - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1
€ 40.00 
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone con crema
allo Zabaione
Il Panettone farcito con Crema allo Zabaione Vi donerà momenti di soffice dolcezza arricchita dalla carica dello Zabaione, tutto da 
gustare in compagnia di collaboratori, parenti e amici. Senza uvetta e agrumi canditi
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

144 Panettone allo Zabaione 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Elegance

1
€ 107.00 
+ Iva

146 Panettone allo Zabaione 1 Kg - Lievito Madre - 6 pezzi
Astuccio 
Vintage

1
€ 97.00
+ Iva

148 Panettone allo Zabaione 1 Kg - Lievito Madre - 3 pezzi Borsa 1
€ 46.00 
+ Iva

Cod. 144 Cod. 146 Cod. 148

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.3 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettone Farcito
e Ricoperto al Cioccolato
Soffice, ricco e irresistibile: il nostro Panettone Farcito e Ricoperto al Cioccolato nasce da un impasto lievitato naturalmente, arricchito 
da golose gocce di cioccolato fondente e una deliziosa crema al cioccolato che ne esalta la morbidezza. A completarlo una croccante 
copertura di glassa al cacao e scaglie di cioccolato fondente, una esplosione di piacere ad ogni morso. Senza uvetta e agrumi canditi
I nostri Panettoni sono frutto di un lungo e attento processo di lavorazione che permette di mantenere integre le caratteristiche delle 
materie prime selezionate con cura; in questo modo vengono preservati i profumi e gli aromi naturali.
La lenta lievitazione naturale con lievito madre dona sofficità e morbidezza e ne garantisce la massima digeribilità.
Non vengono aggiunti né conservanti, né coloranti.
I nostri Panettoni sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di collaboratori, parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa
Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

150 Panettone Farcito e Ricoperto al Cioccolato 850 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
fiocco

1
€ 99.00 
+ Iva

152 Panettone Farcito e Ricoperto al Cioccolato 850 g - Lievito Madre - 6 pezzi
Incarto 
deluxe

1
€ 93.50
+ Iva

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod. 150 Cod. 152

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO
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Pandorato con 
creme
Il  nostro Pandorato è lasciato riposare per un lungo periodo, non contiene né conservanti né coloranti.
La lenta lievitazione  e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Ad accompagnare il Pandorato e renderlo ancora più goloso tre creme da spalmare.
Il Pandorato è realizzato come da ricetta tradizionale Piemontese
I nostri Pandorati con le creme sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.

 I prezzi dei panettoni si riferiscono a cartone da 6 pezzi - Per ogni Pandorato 1 shopper inclusa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

160 Pandorato 850 g con crema di Nocciole e cacao - vaso 180 g - 6 pezzi Astuccio 1
€ 128.00 
+ Iva

162 Pandorato 850 g con zabaione al Moscato - vaso 200 g - 6 pezzi Astuccio 1
€ 120.00 
+ Iva

Cod. 160 Cod. 162

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO

N.6 PEZZI 

PER IMBALLO
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Panettoni
Maxi
Il Panettone Classico è realizzato secondo la ricetta tradizionale Piemontese: ricco di morbida uvetta e profumati agrumi canditi.
La lenta lievitazione  e l’attenta lavorazione donano sofficità e morbidezza al prodotto e garantiscono la massima digeribilità.
Ad accompagnare il Pandorato e renderlo ancora più goloso tre creme da spalmare.
Il Pandorato è realizzato come da ricetta tradizionale Piemontese
I nostri Pandorati con le creme sono un dono prezioso da regalare e condividere in compagnia di parenti e amici.

I prezzi dei panettoni si riferiscono al cartone intero - Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
Per ogni Panettone 1 shopper inclusa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Confezione Pro-

dotto 
Quantità
Min.

Prezzo
Cad.

170
Panettone Classico Basso 2000 g - Lievito Madre -
4 pezzi

Prestige Incarto fiocco 1
€ 132.00 
+ Iva

172 Panettone Classico alto 5 kg - Lievito Madre - 1 pezzo Prestige Baule in legno 1
€ 110.00 
+ Iva

Cod. 170 Cod. 172

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

N.4 PEZZI 

PER IMBALLO

N.1 PEZZO 

PER IMBALLO
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CONFEZIONI NATALIZIE

SCATOLA CUBOTTO ROSSO
24,5 x 19 x h 34 cm

MASTER CUBOTTO
26 x 20 x h 36 cm

PANETTONE E BOTTIGLIA
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Panettone Classico
+ 1 Bottiglia
L’abbinamento perfetto per un regalo tradizionale, ma adatto ad ogni occasione, in perfetta armonia con il Natale.
I nostri selezionati panettoni  abbinati a pregiati vini ne faranno un dono di pregio.

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo 
Cad.

200
Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 17.90 + Iva

203
Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva

206
Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Brut 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 17.90 + Iva

209 Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Brut 
Spumante 750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva

212
Panettone Classico Alto Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 
D.O.C. 750 ml

Cubotto 1 € 20.90 + Iva

215
Panettone Classico Alto Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 
D.O.C. 750 ml

Cubotto 1 € 22.50 + Iva

Cod. 200 Cod. 206 Cod. 212Cod. 203 Cod. 209 Cod. 215

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro
+ 1 Bottiglia
L’abbinamento perfetto per un regalo tradizionale, adatto ad ogni occasione, in perfetta armonia con il Natale.
I nostri selezionati panettoni, abbinati a pregiati vini, faranno del Vostro dono un’indimenticabile ricordo.

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quantità

Min.
Prezzo
Cad.

230 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Moscato Spumante 750 ml Cubotto 1 € 17.90 + Iva

233 Pandoro Primo Incarto 1000 g + 1 Bottiglia Lautin Moscato Spumante 750 ml Cubotto 1 € 19.90 + Iva

236 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Lautin Brut Spumante 750 ml Cubotto 1 € 17.90 + Iva

239 Pandoro Pandoro Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Lautin Brut Spumante 
750 ml

Cubotto 1 € 19.90 + Iva

242 Pandoro Primo Incarto 750 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut 750 ml Cubotto 1 € 20.90 + Iva

245 Pandoro Primo Incarto 1000 g - 1 Bottiglia Prosecco Brut D.O.C. 750 ml Cubotto 1 € 22.50 + Iva

Cod. 230 Cod. 236 Cod. 242Cod. 233 Cod. 239 Cod. 245

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

VINO, GRAPPA E OLIO

CANETÈ 1 BOTTIGLIA
 11 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 2 BOTTIGLIE
 20,5 x 9,5 x h 34 cm

CANETÈ 3 BOTTIGLIE
 29,5 x 9,5 x h 34 cm
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1200 Langhe Favorita D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 17.50 + Iva Cad.

1203 Dolcetto d'Alba D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 17.50 + Iva Cad.

1206 Barbera d'Asti D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 17.50 + Iva Cad.

1209 Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 18.00 + Iva Cad.

1210 Barbaresco D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 31.90 + Iva Cad.

1211 Barolo D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 34.90 + Iva Cad.

Confezione n. 1
Bottiglia Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1200 Cod. 1203 Cod. 1206 Cod. 1209 Cod. 1210 Cod. 1211

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C.;
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.
Ogni imballo contiene 6 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1212 Dolcetto d’Alba D.O.C. 750 ml - Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 23.90 + Iva Cad.

1215 Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml - Barbera d’Asti D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 24.90 + Iva Cad.

1218 Barolo D.O.C.G. 750 ml - Barbaresco D.O.C.G. 750 ml Caneté largo 1 € 54.00 + Iva Cad.

Cod. 1212 Cod. 1215 Cod. 1218

Confezione n. 2
Bottiglie Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C.
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

Ogni imballo contiene 3 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1221
Barbera d'Asti D.O.C.G. 750 ml - Dolcetto D'Alba D.O.C. 750 ml 
Langhe Favorita D.O.C. 750 ml

Caneté largo 1 € 30.00 + Iva Cad.

1224
Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml - Barbaresco D.O.C.G. 750 ml - Barolo D.O.C.G. 
750 ml

Caneté largo 1 € 62.00 + Iva Cad.

Cod. 1221 Cod. 1224

Confezione n. 3
Bottiglie Vini Bianchi – Vini Rossi

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G.,  il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C. ;
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

Ogni imballo contiene 2 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1230 Moscato d'Asti D.O.C.G. 750 ml Scatola Caneté 1 € 17.50 + Iva Cad.

1233 Lautin Brut Spumante 750 ml Scatola Caneté 1 € 16.90 + Iva Cad.

1236 Prosecco Brut D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 19.90 + Iva Cad.

1239 Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml Scatola Caneté 1 € 19.90 + Iva Cad.

1242 Prosecco Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene 750 ml Scatola Caneté 1 € 20.90 + Iva Cad.

Confezione n. 1
Bottiglia Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1230 Cod. 1233 Cod. 1236 Cod. 1239 Cod. 1242

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe e del territorio del Valdobbiadene, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini 
che possa adattarsi a varie occasioni:  spumanti dolci e brut tra i quali il Moscato d’Asti D.O.C.G., Prosecco Brut  D.O.C., Prosecco Extra Dry D.O.C. Prosecco 
Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

Ogni imballo contiene 6 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1245 Moscato d'Asti D.O.C.G. 750 ml - Lautin Brut Spumante 750 ml Caneté largo 1 € 24.90 + Iva Cad.

1248 Prosecco Brut D.O.C. 750 ml - Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml Caneté largo 1 € 29.90 + Iva Cad.

1251
Prosecco Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene 750 ml - 
Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml

Caneté largo 1 € 30.90 + Iva Cad.

Confezione n. 2
Bottiglie Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1245 Cod. 1248 Cod. 1251

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe e del territorio del Valdobbiadene, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini 
che possa adattarsi a varie occasioni:  spumanti dolci e brut tra i quali il Moscato d’Asti D.O.C.G., Prosecco Brut  D.O.C., Prosecco Extra Dry D.O.C. Prosecco 
Brut Superiore D.O.C.G. Conegliano Valdobbiadene
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

Ogni imballo contiene 3 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1254
Lautin Brut Spumante 750 ml - Launtin Moscato Spumante 750 ml - Moscato 
d'Asti D.O.C.G. 750 ml

Caneté largo 1 € 30.00 + Iva Cad.

1257
Moscato d'Asti D.O.C.G. 750 ml - Prosecco Brut Superiore D.O.C. Conegliano 
Valdobbiadene 750 ml - Prosecco Brut Rosé D.O.C. 750 ml

Caneté largo 1 € 36.90 + Iva Cad.

Confezione n. 3
Bottiglie Spumanti e Vini da Dessert

Cod. 1254 Cod. 1257

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Abbiamo selezionato i vini tipici del Territorio delle Langhe, proponendo una scelta varia per offrire un ventaglio di vini che possa adattarsi a varie 
occasioni: vini rossi tra i più pregiati quali il Barolo D.O.C.G., il Barbaresco D.O.C.G., la Barbera d’Asti D.O.C.G., il Nebbiolo D.O.C. , e vini bianchi come la 
Favorita D.O.C.
La scelta del vino è molto importante e per questo collaboriamo con piccoli produttori, che sono nostri fornitori storici, scegliendo il vino migliore da 
proporre ai nostri clienti.

Ogni imballo contiene 2 confezioni

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1260 Grappa di Moscato 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

1263 Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml Scatola Caneté 1 € 28.90 + Iva Cad.

1266 Grappa di Barbera 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

1269 Grappa Arneis 700 ml Scatola Caneté 1 € 27.90 + Iva Cad.

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

Ogni imballo contiene 6 confezioni

Confezione n. 1
Bottiglia Grappa

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Cod. 1260 Cod. 1263 Cod. 1266 Cod. 1269

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1272 Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa di Chardonnay 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

1275 Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

1278 Grappa di Arneis 700 ml - Grappa di Moscato 700 ml Scatola Caneté 1 € 49.90 + Iva Cad.

Confezione n. 2
Bottiglie Grappa

Cod. 1272 Cod. 1275 Cod. 1278

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

Ogni imballo contiene 3 confezioni

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1281
Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa di Barbera 700 ml - Grappa di 
Arneis 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

1284
Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa 
di Arneis 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

1287
Grappa di Moscato 700 ml - Grappa di Nebbiolo Invecchiata 700 ml - Grappa 
di Barbera 700 ml

Scatola Caneté 1 € 66.90 + Iva Cad.

Confezione n. 3
Bottiglie Grappa

Cod. 1281 Cod. 1284 Cod. 1287

Abbiamo selezionato le Grappe ottenute dalle vinacce dei migliori vini del territorio delle Langhe, come per esempio: Moscato, Nebbiolo, Barbera.
E’ possibile scegliere tra Grappe giovani: invecchiate tre anni e Grappe Invecchiate lasciate in fusti di rovere  per 10 anni
Un dono sempre apprezzato e reso speciale dalla confeziono con nastro in raso.

Ogni imballo contiene 2 confezioni

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1500 Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 L - Filtrato, Spremuto a Freddo Scatola Caneté 1 € 25.00 + Iva Cad.

1505 Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione Europea 1 L - Filtrato, Spremuto a Freddo Scatola Caneté 1 € 19.00 + Iva Cad.

L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana.

Ogni imballo contiene 6 confezioni

Confezione n. 1
Bottiglia Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod. 1254 Cod. 1257
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L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana. 

Ogni imballo contiene 3 confezioni

Confezione n. 2
Bottiglie Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1510
Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 L - 
Filtrato, Spremuto a Freddo / 2 Bottiglie

Scatola Caneté 1 € 44.00 + Iva Cad.

1515
Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione Europea 1 L - 
Filtrato, Spremuto a Freddo / 2 Bottiglie

Scatola Caneté 1 € 32.00 + Iva Cad.

Cod. 1510 Cod. 1515
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L’ Olio Extra Vergine di Oliva: un prodotto antico e unico, alimento essenziale ed indispensabile per la dieta mediterranea.
Il segreto dell’alta qualità dell’Olio Becchis è dovuto all’estrazione che avviene seguendo le più antiche tradizioni: dalla scelta alla raccolta delle olive, 
fino al frantoio in cui le olive vengono lavorate con la spremitura a freddo. L’Olio Extra Vergine di Oliva è un alimento buono e salutare che ben 
rappresenta la cultura culinaria italiana. La fotografia ha lo scopo di illustrare la confezione.

Ogni imballo contiene 2 confezioni

Confezione n. 3
Bottiglie Olio

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Cod. 1520 Cod. 1525

Cod.
Prodotto Descrizione Prodotto Confezione Quan.

Min. Prezzo

1520
Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano 1 L - 
Filtrato, Spremuto a Freddo / 3 Bottiglie

Caneté largo 1 € 60.00 + Iva Cad.

1525
Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione Europea 1 L - 
Filtrato, Spremuto a Freddo / 3 Bottiglie

Caneté largo 1 € 42.00 + Iva Cad.
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CONFEZIONI NATALIZIE

SCATOLA 2B
20,5 x 9,5 x h 34 cm

MASTER
36 x 26 x h 40 cm

SCATOLA DAMA
20 x 20 x h 11 cm

MASTER
43,5 x 43,5 x h 12,5 cm

SCATOLA 3B
29,5 x 9,5 x h 34 cm

MASTER
36 x 26 x h 40 cm

SCATOLA DAMA CON FIOCCO
20 x 20 x h 11 cm

MASTER
43,5 x 43,5 x h 12,5 cm

PENSIERI

BORSA
41 x 14 x h 29 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 36 cm

BAULETTO LEGNO SURÌ
28 x 20 x h 14 cm

MASTER
32 x 26 x h 25 cm
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Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 90~110 g Creste multicolore 500 g
pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano Reggiano

Elegante borsa in cartone patinata
con Logo Regali Digusto cm 41x14x h.29

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 36

€46,00 + iva€46,00 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 15,34 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 15,34 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.400

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
pasta di semola di grano duro con 
Uovo e Spinaci

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Elegante borsa in cartone patinata
con Logo Regali Digusto cm 41x14x h.29

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 36

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€57,00 + iva€57,00 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 19,00 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 19,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.405

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€70,00 + iva€70,00 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 23,34 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 23,34 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.410

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, 
canditi e pinoli

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Elegante borsa in cartone patinata
con Logo Regali Digusto cm 41x14x h.29

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€81,90 + iva€81,90 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 27,30 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 27,30 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.420

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 20x33,5xh9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€85,00 + iva€85,00 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 28,33 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 28,33 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.425

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano Reggiano

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 20x33,5x9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€96,00 + iva€96,00 + iva
Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 32,00 + IVA cad.)Per n.3 confezioni e multipli - (equivalente a € 32,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.430

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Salame 90~110 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Miele di Arancio 100 g
Miele Italiano

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 20x33,5x9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 24,5x19x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€70,00 + iva€70,00 + iva
Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 35,00 + IVA cad.)Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 35,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.440

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol.

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 29,5x33,5x9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 36x23x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€79,00 + iva€79,00 + iva
Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 39,50 + IVA cad.)Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 39,50 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.445

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Salame 170~180 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con 
Uovo e Spinaci

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 29,5x33,5x9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 36x23x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€80,00 + iva€80,00 + iva
Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 40,00 + IVA cad.)Per n.2 confezioni e multipli - (equivalente a € 40,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.450

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Torta al Cioccolato 300 g Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte 
con un cuore morbido di crema gianduia

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Lardo alle erbette 180~220 g

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Elegante scatola in Canneté
con Logo lamina Oro cm: 29,5x33,5x9

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 36x23x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€84,00 + iva€84,00 + iva
Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 21,00 + IVA cad.)Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 21,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.460

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Torta al Cioccolato 300 g Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Pancetta stagionata 180~220 g

Salame 90~110 g scatola Dama cm 20x20x h 11 Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 43x43x h 13
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€100,00 + iva€100,00 + iva
Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 25,00 + IVA cad.)Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 25,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.465

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Crema di Carciofi 180 g
all’Olio di Oliva

Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Melanzane 180 g
in Olio di Oliva

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

scatola Dama cm 20x20x h 11

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 43x43x h 13
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

€112,00 + iva€112,00 + iva
Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 28,00 + IVA cad.)Per n.4 confezioni e multipli - (equivalente a € 28,00 + IVA cad.)

Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.Gli acquisti devono sempre essere effettuati in cartoni interi.
La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.La quantità per cartone varia a seconda della tipologia del prodotto e del packaging, come specificato nella descrizione del prodotto.

Confezione Natalizia
Pensieri cod.470

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Zabaione al Moscato 200 g

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

scatola Dama cm 20x20x h 11 Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 43x43x h 13
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Salame 90~110 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: 
Pomodoro, Bietola rossa, Spinaci, 
Curcuma o Carota

Bauletto in Legno cm 28x20x h 14 Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 32x26x h25

€59,00 + iva€59,00 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.480

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Tomini in Olio 180 g Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni,
Funghi all’Olio di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Bauletto in Legno cm 28x20x h 14
crema spalmabile

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 32x26x h25

€60,60 + iva€60,60 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.485

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Alto - 500 g
Primo Incarto

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g

Susine Sciroppate 380 g Zabaione al Moscato 200 g Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Miele di Arancio 100 g
Miele Italiano

Bauletto in Legno cm 28x20x h 14
crema spalmabile

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 32x26x h25

€64,50 + iva€64,50 + iva

Confezione Natalizia
Pensieri cod.490

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
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CONFEZIONI NATALIZIE

CUBOTTO

SCATOLA CUBOTTO ROSSO
24,5 x 19 x h 34 cm

SCATOLA CUBOTTO AVANA
24,5 x 19 x h 34 cm

MASTER CUBOTTO
26 x 20 x h 36 cm
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Panettone Classico Alto - 500 g
primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Praline Sacher 100 g
croccante guscio di cioccolato fondente con un 
cuore morbido di crema all’albicocca Sacchetto

Passata di Pomodoro 530 g Lasagnette Ricce 500 g
Pasta di semola di grano duro

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €27,00 + iva7 Pezzi   €27,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.500

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Alto - 500 g
primo Incarto

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Sugo Olive Taggiasche 180 g
con Olio di Oliva

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €29,50 + iva7 Pezzi   €29,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.505

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Torta al Cioccolato 300 g Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Funghi secchi 20 g

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Riso Carnaroli 1 kg
100% Italiano – Sottovuoto

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano Reggiano

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

8 Pezzi   €32,20 + iva8 Pezzi   €32,20 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.510

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Passata di Pomodoro 530 g Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €29,90 + iva7 Pezzi   €29,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.515

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

84



Pandoro 750 g
Primo Incarto

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €30,00 + iva7 Pezzi   €30,00 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.520

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Pandoro 750 g
Primo Incarto

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Cotechino Precotto 250 g

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Lenticchie Rosse 500 g Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €30,70 + iva7 Pezzi   €30,70 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.525

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Torta di Nocciola 300 g Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con 
cioccolato fondente

Cappellotto Precotto 500 g

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con 
 Uovo e Spinaci

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
Elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

7 Pezzi   €32,90 + iva7 Pezzi   €32,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.530

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, 
canditi e pinoli

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Cotechino Precotto 250 g Lasagnette Ricce 500 g
pasta di semola di grano duro

Lenticchie Rosse 500 g Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

10 Pezzi   €32,50 + iva10 Pezzi   €32,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.535

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente 
con un cuore morbido di crema al moscato 
Astuccio

Passata di Pomodoro 530 g Composta di Pesche 200 g Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

8 Pezzi   €34,30 + iva8 Pezzi   €34,30 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.540

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Alto - 750 g
Primo Incarto

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
vino bianco fermo - 12% vol.

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Antipasto di Verdure 290 g
verdure miste in salsa aromatica con Olio 
Extra Vergine di Oliva

Carciofini a Spicchi 180 g
in Olio di Oliva

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

8 Pezzi   €36,50 + iva8 Pezzi   €36,50 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.545

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Alto - 750 g
primo Incarto

Lautin Moscato Spumante 750 ml
vino spumante dolce - 6,5% vol.

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con 
Uovo e Spinaci

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

9 Pezzi   €36,90 + iva9 Pezzi   €36,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.550

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Pandoro 750 g
primo Incarto

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola 
Astuccio

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Lasagnette Ricce 500 g
pasta di semola di grano duro

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Cubotto Scatola cm 24,5x19x h 34
elegante scatola con maniglia - 
con Logo Regali Digusto

Cubotto Master cm 26x20x h 35,7
master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

9 Pezzi   €39,90 + iva9 Pezzi   €39,90 + iva

Confezione Natalizia
Cubotto cod.550

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

CUBOTTO MASTER
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CONFEZIONI NATALIZIE

DESIDERI

SCATOLA DESIDERI
33 x 25 x h 35 cm

MASTER DESIDERI
34 x 26 x h 36 cm
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Panettone Classico 750 g
astuccio Vintage

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Praline al Gianduia 100 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia Sacchetto

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Passata di Pomodoro 530 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Creste multicolore 500 g
pasta di semola di grano duro con: 
Pomodoro, Bietola rossa, Spinaci, 
Curcuma o Carota

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master cm 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

11 Pezzi   €50,10 + iva11 Pezzi   €50,10 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.600

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico 750 g
astuccio Vintage

Lautin Moscato Spumante 750 ml
vino spumante dolce - 6,5% vol.

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao 
con cioccolato fondente

Sugo Olive Taggiasche 180 g
con Olio di Oliva

Stinco Precotto 600 g

Salame 90~110 g Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con 
Uovo e Spinaci

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master cm 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

11 Pezzi   €57,90 + iva11 Pezzi   €57,90 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.605

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Incarto Ciuffo

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, 
canditi e pinoli

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao 
con cioccolato fondente

Torta al Cioccolato 300 g

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Cotechino Precotto 250 g Composta di Pesche 200 g

Riso Carnaroli 1 kg
100% Italiano – Sottovuoto

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

13 Pezzi   €62,10 + iva13 Pezzi   €62,10 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.610

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Glassato 1000 g
con glassa alle nocciole Astuccio Vintage

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Praline Sacher 100 g
croccante guscio di cioccolato fondente 
con un cuore morbido di crema all’albicocca 
Sacchetto

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Miele di Girasole 250 g
Miele Italiano

Zabaione al Moscato 200 g

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano 
Reggiano

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

13 Pezzi   €66,30 + iva13 Pezzi   €66,30 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.615

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Incarto Ciuffo

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con 
cristalli di zucchero

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo

Torta di Nocciola 300 g Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Olive Riviera in Salamoia 180 g Cotechino Precotto 250 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Composta di Fragole 200 g Lasagnette Ricce 500 g
Pasta di semola di grano duro

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

14 Pezzi   €69,00 + iva14 Pezzi   €69,00 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.620

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Ricoperto al Cioccolato 850 g
farcito con cioccolato senza uvetta e scorze 
di agrumi candite - Incarto Ciuffo

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol.

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Cipolline 180 g
in Olio di Oliva

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Cotechino Precotto 250 g Lardo alle erbette 180~220 g Lenticchie Rosse 500 g

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: 
Pomodoro, Bietola rossa, Spinaci, 
Curcuma o Carota

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano 
Reggiano

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

14 Pezzi   €69,50 + iva14 Pezzi   €69,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.625

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 750 g
Incarto Ciuffo

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Funghi secchi 20 g Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

16 Pezzi   €77,70 + iva16 Pezzi   €77,70 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.630

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Alto - 750 g
Incarto Ciuffo

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Torta di Nocciola 300 g Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente 
con un cuore morbido di crema al moscato 
Astuccio

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Passata di Pomodoro 530 g Pancetta stagionata 180~220 g

Cappellotto Precotto 500 g Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Lasagnette Ricce 500 g
Pasta di semola di grano duro

Lenticchie Rosse 500 g

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia - con Logo 
Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

13 Pezzi   €97,50 + iva13 Pezzi   €97,50 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.635

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Pandoro 1000 g
Incarto Ciuffo

Lautin Moscato Spumante 750 ml
Vino spumante dolce - 6,5% vol.

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Giardiniera 300 g
verdure miste e Funghi Porcini in Olio

Sugo Olive Taggiasche 180 g
con Olio di Oliva

Salame 170~180 g Lardo alle erbette 180~220 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Lenticchie Rosse 500 g Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Desideri Scatola cm 33 x 25 x h 35
Elegante scatola con maniglia -
con Logo Regali Digusto

Desideri Master 34 x 26 x h 36 cm
Master in resistente cartone ondulato avana - 
con Logo Regali Digusto

19 Pezzi   €108,20 + iva19 Pezzi   €108,20 + iva

Confezione Natalizia
Desideri cod.640

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

DESIDERI MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

COLLINA

COLLINA CANETÈ
40 x 30,5 x h 16 cm

SCATOLA COLLINA LITOGRAFATA
40 x 30,5 x h 16 cm

MASTER COLLINA
42 x 32,5 x h 18 cm
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Panettone Classico 750 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Antipasto di Verdure 290 g
verdure miste in salsa aromatica con Olio 
Extra Vergine di Oliva

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Lenticchie Rosse 500 g

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola Litografata cm 40x30,5x h16
con Logo Regali Digusto

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

10 Pezzi   €50,30 + iva10 Pezzi   €50,30 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.800

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

COLLINA MASTER
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Panettone Glassato 750 g
ricoperto di glassa alle nocciole - Incarto 
Fiocco nastro in raso

Lautin Brut Spumante 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 90~110 g

Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

11 Pezzi   €58,20 + iva11 Pezzi   €58,20 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.810

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

COLLINA MASTER
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Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol

Torta al Cioccolato 300 g Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, 
canditi e pinoli

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Sugo Olive Taggiasche 180 g
con Olio di Oliva

Salame 170~180 g

Cappellotto Precotto - 500 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Lenticchie Rosse 500 g Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con  Uovo e 
Spinaci

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €65,10 + iva13 Pezzi   €65,10 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.820

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

COLLINA MASTER

106



Panettone Classico 750 g
Incarto Ciuffo

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Salame 170~180 g Composta di Fragole 200 g

Nocciole in Miele di Acacia 110 g Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €67,20 + iva13 Pezzi   €67,20 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.830

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone alla Frutta 1000 g
con quattro tipi frutta, senza scorze di agrumi 
candite e uvetta - Incarto Fiocco nastro in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Praline al Gianduia a 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia ricoperto 
da un guscio di cioccolato

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Salamini al vino in Olio 180 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

11 Pezzi   €75,40 + iva11 Pezzi   €75,40 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.840

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

108



Panettone Ricoperto al Cioccolato 850 g
farcito con cioccolato senza uvetta e scorze di 
agrumi candite - Incarto Fiocco nastro in raso

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Canestrelli 150 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Funghi misti 180 g
in Olio di Oliva

Tomini in Olio 180 g Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Coppa stagionata 180~220 g Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

12 Pezzi   €76,00 + iva12 Pezzi   €76,00 + iva

Confezione Natalizia
Collina cod.850

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

COLLINA MASTER

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

POGGIO

SCATOLA POGGIO
39 x 27 x h 13 cm

MASTER POGGIO
41 x 29 x h 15 cm
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero Incarto 
Fiocco nastro in raso

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Salamini al vino in Olio 180 g Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 39x27x h 13

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 41x29x h 15

11 Pezzi   €77,30 + iva11 Pezzi   €77,30 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.700

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Moscato 1000 g
con glassa alla nocciola e mandorle intere, 
con uvetta, senza scorze di agrumi candite - 
Incarto Fiocco nastro in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Cipolline Farcite 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Diavoletta 320/380 g
leggermente piccante

Nocciole in Miele di Acacia 110 g Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 39x27x h 13

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 41x29x h 15

10 Pezzi   €81,30 + iva10 Pezzi   €81,30 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.710

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Tomini in Olio 180 g

Salame 170~180 g Miele di Arancio 100 g
Miele Italiano

Zabaione al Moscato 200 g

Elegante scatola in cartone litografata
con Logo Regali Digusto cm 39x27x h 13

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 41x29x h 15

11 Pezzi   €87,50 + iva11 Pezzi   €87,50 + iva

Confezione Natalizia
Poggio cod.720

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

POGGIO MASTER CANETÈ

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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CONFEZIONI NATALIZIE

ROERO

MASTER ROERO
42 x 32.5 x h 25 cm

SCATOLA ROERO LITOGRAFATA
40 x 30,5 x h 24 cm

SCATOLA CANETÈ
40 x 30,5 x h 24 cm
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Panettone Classico 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol.

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Ricoperti al cioccolato 100 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline al Gianduia a 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - 
senza aglio

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Cappellotto Precotto - 500 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Susine Sciroppate 380 g Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.24

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

20 Pezzi   €115,60 + iva20 Pezzi   €115,60 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.900

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

ROERO MASTER
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Panettone Glassato 1000 g
con glassa alla Nocciola - Incarto Fiocco

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 170~180 g Cotechino Precotto 250 g

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Zabaione al Moscato 200 g Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Lasagnette Ricce 500 g
Pasta di Semola di Grano Duro

Lenticchie Rosse 500 g Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.24

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

19 Pezzi   €116,50 + iva19 Pezzi   €116,50 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.910

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

ROERO MASTER
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Panettone al Cioccolato 1000 g
con glassa alle Nocciole e Gocce di 
Cioccolato Fondente - senza uvetta e scorze 
di agrumi candite - Incarto Fiocco

Dolcetto D’Alba D.O.C. 750 ml
Vino rosso fermo - 13,5% vol.

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, 
canditi e pinoli

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Cipolline 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Pancetta stagionata 180~220 g Miele di Girasole 250 g
Miele Italiano

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano 
Reggiano

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.24

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

21 Pezzi   €124,30 + iva21 Pezzi   €124,30 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.920

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

ROERO MASTER
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Panettone alla Frutta 1000 g
con quattro tipi frutta, senza scorze di agrumi 
candite e uvetta - Incarto Fiocco nastro in raso

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Pomodori secchi 180 g
in Olio di Oliva

Salame 170~180 g Lardo alle erbette 180~220 g Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Nocciole in Miele di Acacia 110 g Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Composta di Pesche 200 g Zabaione al Moscato 200 g Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: 
Pomodoro, Bietola rossa, Spinaci, Curcuma 
o Carota

Elegante Scatola Litografata
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.24

Master in resistente cartone ondulato 
avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

20 Pezzi   €129,20 + iva20 Pezzi   €129,20 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.930

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

ROERO MASTER
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Pandorato 850 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato

Giardiniera 300 g
verdure miste e Funghi Porcini in Olio

Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori (origine Italia) all’ Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Funghi secchi 20 g

Tomini in Olio 180 g Salame 170~180 g Pancetta stagionata 180~220 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 
200 g
stagionato 24 mesi

Composta di Fragole 200 g Miele di Arancio 100 g
Miele Italiano

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con  Uovo e 
Spinaci

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h 23

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

23 Pezzi   €138,80 + iva23 Pezzi   €138,80 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.940

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.
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Panettone al Moscato 1000 g
con glassa alla nocciola e mandorle intere, 
con uvetta, senza scorze di agrumi candite - 
Incarto Fiocco in raso

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo -

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Torta al Cioccolato 300 g Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Antipasto di Verdure 290 g
verdure miste in salsa aromatica con Olio 
Extra Vergine di Oliva

Funghi Farciti 180 g

farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva
Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Salame 170~180 g

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Zabaione al Moscato 200 g Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Nocciole in Miele di Acacia 110 g Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano 
Reggiano

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h 23

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.25

20 Pezzi   €143,60 + iva20 Pezzi   €143,60 + iva

Confezione Natalizia
Roero cod.950

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

ROERO MASTER
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CONFEZIONI NATALIZIE

LANGHE

SCATOLA LANGHE CANETÈ
40 x 30,5 x h 34 cm

MASTER LANGHE
42 x 32,5 x h 36 cm
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30 Pezzi   €199,00 + iva30 Pezzi   €199,00 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.1000

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

LANGHE MASTER

Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con mandorle 
intere, granella di zucchero - Incarto Fiocco in raso

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol.

Olio Extra Vergine di oliva dell’Unione 
Europea 250 ml
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di 
zucchero

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Torta al Cioccolato 300 g Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Praline al Gianduia a 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Crema di Carciofi 180 g
all’ Olio di Oliva

Antipasto di Verdure 290 g
verdure miste in salsa aromatica con Olio 
Extra Vergine di Oliva

Pomodori secchi 180 g
in Olio di Oliva

Olive Riviera Denocciolate 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 170~180 g Diavoletta 320/380 g
leggermente piccante

Lardo alle erbette 180~220 g

Pancetta stagionata 180~220 g Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con Uovo e Spinaci

Lenticchie Rosse 500 g

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano 
Reggiano

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36
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27 Pezzi   €212,40 + iva27 Pezzi   €212,40 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.1010

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

LANGHE MASTER

Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Torta di Nocciola 300 g Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi 
all’Olio di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Cipolline Farcite 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Tomini in Olio 180 g Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Salame 170~180 g Pancetta stagionata 180~220 g Coppa stagionata 180~220 g

Stinco Precotto 600 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Susine Sciroppate 380 g Zabaione al Moscato 200 g Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, 
Bietola rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36
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29 Pezzi   €223,00 + iva29 Pezzi   €223,00 + iva

Confezione Natalizia
Langhe cod.1020

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

LANGHE MASTER

Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Moscato d’Asti D.O.C.G. 750 ml
vino bianco dolce - 5,5% vol.

Grappa Chardonnay 700 ml
42 % vol

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Torta di Nocciola 300 g Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema al moscato

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in 
Olio di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Speck 450~550 g Pancetta stagionata 180~220 g Salame 170~180 g

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Miele di Girasole 250 g
Miele Italiano

Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36
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CONFEZIONI NATALIZIE

PIEMONTE

MASTER PIEMONTE CANETÈ
53 x 37 x h 36 cm

SCATOLA PIEMONTE CANETÈ
51 x 35 x h 34 cm
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40 Pezzi   €285,40 + iva40 Pezzi   €285,40 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.1100

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

PIEMONTE MASTER

Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con mandorle intere, 
granella di zucchero Incarto Fiocco nastro in raso

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso fermo - 13.5% vol

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Piemonte Cortese D.O.C. 750 ml
Vino bianco - 12% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Torta di Nocciola 300 g

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di cioccolato fondente

Fiordoliva 100 g

biscotti all’olio di oliva
Torcetti 150 g
dolci al burro fragranti ricoperti con cristalli di zucchero

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato fondente

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un cuore 
morbido di crema gianduia Astuccio

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con un cuore 
morbido di crema all’albicocca Astuccio

Tomini in Olio 180 g Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi all’Olio di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Carciofini interi 180 g
in Olio di Oliva

Crema di Carciofi 180 g
all’ Olio di Oliva

Cipolline Farcite 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Basilico e Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Salame 170~180 g Pancetta stagionata 180~220 g

Lardo alle erbette 180~220 g Coppa stagionata 180~220 g Speck 450~550 g
Stinco Precotto 600 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g

stagionato 24 mesi
Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g

Susine Sciroppate 380 g Miele di Arancio 100 g
Miele Italiano

Nocciole in Miele di Acacia 110 g

Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Zabaione al Moscato 200 g

Creste multicolore 500 g
Pasta di semola di grano duro con: Pomodoro, Bietola 
rossa, Spinaci, Curcuma o Carota

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con  Uovo e Spinaci

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 53x37x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 36 126



Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

37 Pezzi   €321,70 + iva37 Pezzi   €321,70 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.1120

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
PIEMONTE MASTER

Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Pandoro 1000 g
Incarto Deluxe

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene 
D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva selezionati

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Pandolcini 100 g
piccoli dolci morbidi arricchiti con uvetta, canditi e pinoli

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato fondente

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di nocciola

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con un cuore 
morbido di crema al moscato Astuccio

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un cuore 
morbido di crema gianduia Astuccio

Funghi secchi 20 g Crema di Pomodori secchi 180 g
pomodori all’ Olio di Oliva

Peperoni 180 g
in Olio di Oliva

Filetti di Acciughe in Olio di Oliva 500 g Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi all’Olio 
di Oliva

Salamini al vino in Olio 180 g Sugo Olive Taggiasche 180 g
con Olio di Oliva

Coppa stagionata 180~220 g Stinco Precotto 600 g Cappellotto Precotto 500 g
Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Susine Sciroppate 380 g Composta di Fragole 200 g

Miele di Girasole 250 g
Miele Italiano

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Lenticchie Rosse 500 g

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano Reggiano

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 53x37x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 36
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Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

43 Pezzi   €348,20 + iva43 Pezzi   €348,20 + iva
Confezione Natalizia Piemonte cod.1140

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito
PIEMONTE MASTER

Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con mandorle intere, 
granella di zucchero - Incarto Fiocco nastro in raso

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol.

Prosecco Brut Rosè D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11,5% vol.

Grappa Chardonnay 700 ml
42 % vol

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato fondente

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di cioccolato 
fondente

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Torta al Cioccolato 300 g

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con un cuore 
morbido di crema all’albicocca Astuccio

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un cuore 
morbido di crema gianduia Astuccio

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato fondente

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di nocciola

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Giardiniera 300 g
verdure miste e Funghi Porcini in Olio

Carciofini interi 180 g
in Olio di Oliva

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Funghi secchi 20 g Filetti di Sgombro in Olio di Oliva 315 g

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Pesto Carciofi e Ricotta 130 g
con Olio Extra Vergine di Oliva

Speck 450~550 g

Salame 170~180 g Cotechino Precotto 250 g Stinco Precotto 600 g

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Composta di Fragole 200 g

Susine sciroppate 380 g Nocciole in Miele di Acacia 110 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Zabaione al Moscato 200 g

Sfoglie Croccanti al Farro 150 g
con Olio di Oliva

Saporiti al Parmigiano 100 g
salatini all’Olio di Oliva e Parmigiano Reggiano

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 36
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CONFEZIONI NATALIZIE

BAULETTO LEGNO COLLINA
41 x 31 x h 16 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 18 cm

BAULETTO LEGNO ROERO
41 x 31 x h 23 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 25 cm

BAULETTO

BAULETTO LEGNO LANGHE
41 x 31 x h 34 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 36 cm

BAULETTO LEGNO PIEMONTE
51 x 35 x h 34 cm

MASTER
53 x 37 x h 36 cm
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Panettone Classico 750 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Praline al Gianduia 100 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia

Pesto delicato con Basilico 180 g
con Olio Extra Vergine di Oliva - senza aglio

Salame 90~110 g

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Trenette 500 g
Pasta di semola di grano duro

Stuzzichini 250 g
con Olio di Oliva

Bauletto in Legno Collina
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 15,7

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

11 Pezzi   €68,00 + iva11 Pezzi   €68,00 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1300

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERBAULETTO COLLINA
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Panettone Classico 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Praline Sacher 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente con 
un cuore morbido di crema all’albicocca

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Salame 170~180 g

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Bauletto in Legno Collina
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 15,7

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.18

13 Pezzi   €97,30 + iva13 Pezzi   €97,30 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1310

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERBAULETTO COLLINA
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero Incarto 
Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Prosecco Brut D.O.C. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Aceto balsamico di Modena I.G.P. 250 ml
Condimento ottenuto da mosti di uva 
selezionati

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Gianduiotti classici 100 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola 
Astuccio

Praline al Moscato 160 g
croccante guscio di cioccolato fondente 
con un cuore morbido di crema al moscato 
Astuccio

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di 
Oliva

Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Cacio e Pepe 90 g
con Pecorino Romano

Salame 170~180 g

Salsiccia secca al Vino Bianco 110/130 g Diavoletta 320/380 g
leggermente piccante

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Zabaione al Moscato 200 g Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Tagliolini Paglia e Fieno 250 g
Pasta di semola di grano duro con 
Uovo e Spinaci

Lenticchie Rosse 500 g Bauletto in Legno Roero
con Logo Regali Digusto cm 40,8x31 x h 23

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 25

22 Pezzi   €158,40 + iva22 Pezzi   €158,40 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1320

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERBAULETTO COLLINA
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Panettone Glassato Prestige 1000 g
con glassa alla Nocciola, guarnita con 
mandorle intere, granella di zucchero Incarto 
Fiocco nastro in raso

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol.

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo -

Cioccolosi 115 g
deliziosi frollini alla nocciola ricoperti di 
cioccolato fondente

Pasticcini al Limone 100 g
biscotti morbidi al profumo di limone

Tartufi dolci 100 g
con Cacao e Nocciole

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Gianduiotti classici 200 g
morbido cioccolatino di cioccolato e nocciola 
elegante Scatola litografata

Torrone con Nocciole 100 g
torrone classico friabile

Praline al Gianduia 160 g
croccante guscio di cioccolato al latte con un 
cuore morbido di crema gianduia Astuccio

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Crema di Carciofi 180 g
all’ Olio di Oliva

Speck 450~550 g

Coppa stagionata 180~220 g Salame 170~180 g Pancetta stagionata 180~220 g

Cotechino Precotto 250 g Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Cougnà 100 g
salsa per formaggi a base di mosto d’uva, 
pere, mele e nocciole

Salsa di Pere e Zenzero 110 g
delicata salsa da abbinare ai formaggi

Zabaione al Moscato 200 g Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Bauletto in Legno Langhe
con Logo Regali Digusto cm 41x31x h 34

Lenticchie Rosse 500 g Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 36

27 Pezzi   €231,50 + iva27 Pezzi   €231,50 + iva

Confezione Natalizia
Bauletto cod.1340

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERBAULETTO COLLINA
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36 Pezzi   €317,80 + iva36 Pezzi   €317,80 + iva
Confezione Natalizia Bauletto cod.1350

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

Panettone Classico Prestige 1000 g
Incarto Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Langhe Favorita D.O.C. 750 ml
Vino bianco fermo - 12% vol.

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol.

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo -

Baci di Dama 125 g
pasticcini di nocciola e cacao con cioccolato 
fondente

Ricoperti al cioccolato 150 g
friabili grissini ricoperti di cioccolato al latte

Torta al Cioccolato 300 g

Canestrelli 135 g
friabili frollini spolverati con zucchero a velo,

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Fiordoliva 100 g
biscotti all’olio di oliva

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Rose di Langa Fondente 100 g
Croccanti nocciole ricoperte di cioccolato 
fondente

Croccanti di Arachidi - 02 pezzi da 50 g
arachidi tostati avvolti dal caramello ambrato

Funghi secchi 20 g Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio di Oliva

Cipolline Farcite 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi 
all’Olio di Oliva

Filetti di Acciughe in Olio di Oliva 500 g Porcini Tagliati 180 g
in Olio di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Salamini al vino in Olio 180 g

Salame 170~180 g Coppa stagionata 180~220 g Cappellotto Precotto - 500 g

Pancetta stagionata 180~220 g Lardo alle erbette 180~220 g Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Miele di Girasole 250 g
Miele Italiano

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Candele 500 g
Pasta di semola di grano duro

Bauletto Legno Piemonte
con Logo Regali Digusto cm 51x35 x h 34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 36

MASTERBAULETTO COLLINA
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CONFEZIONI NATALIZIE

COLLINA CANETÈ
40 x 30,5 x h 16 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 18 cm

ROERO CANETÈ
40 x 30,5 x h 23 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 25 cm

MAXI

LANGHE CANETÈ
40 x 30,5 x h 34 cm

MASTER
42 x 32,5 x h 36 cm

135



Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e 
pasta di nocciola

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g

Tomini in Olio 180 g Salame di puro suino 900/1100 Pancetta affumicata 900/1100 g

Coppa stagionata 700/900 g Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Zabaione al Moscato 200 g

Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto cm 40x30,5x h.16

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 25

12 Pezzi   €133,40 + iva12 Pezzi   €133,40 + iva

Confezione Natalizia
Maxi cod.1400

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERCOLLINA CANETÈ 
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Panettone Classico Prestige 2 kg
Incarto Fiocco nastro in raso

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Torta di Nocciola 300 g

Coppa stagionata 700/900 g Pancetta affumicata 900/1100 g Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.23

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h 25

7 Pezzi   €100,90 + iva7 Pezzi   €100,90 + iva

Confezione Natalizia
Maxi cod.1410

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERROERO CANETÈ
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Panettone Classico Prestige 2 kg
Incarto Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol

Prosecco Superiore Conegliano 
Valdobbiadene D.O.C.G. 750 ml
vino spumante - 11% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torta di Nocciola 300 g

Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Speck 450~550 g

Pancetta affumicata 900~1100 g Salame 900~1100 g Coppa stagionata 700~900 g

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
40x30,5x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 42x32,5x h.36

17 Pezzi   €250,40 + iva17 Pezzi   €250,40 + iva

Confezione Natalizia
Maxi cod.1420

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERLANGHE CANETÈ
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Panettone Classico Prestige 2 kg
Incarto Fiocco nastro in raso

Barolo D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14,5% vol.

Barbaresco D.O.C.G. 750 ml
vino rosso fermo - 14% vol.

Barbera D’Asti D.O.C.G. 750 ml
Vino rosso - 13,5% vol.

Langhe Nebbiolo D.O.C. 750 ml
vino rosso - 13,5% vol.

Olio Extra Vergine di Oliva dell’Unione 
Europea 1 L
Filtrato, Spremuto a Freddo

Torta di Nocciola 300 g Torta Stroscia 290 g
croccante e friabile con olio di oliva

Gianduione classico 400 g
morbido cioccolatino di cioccolato e pasta di 
nocciola

Antipasto Sistemato 320 g
con Carciofini, Porcini, Olive, Peperoni, Funghi 
all’Olio di Oliva

Giardiniera 300 g
verdure miste e Funghi Porcini in Olio

Funghi Farciti 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Cipolline Farcite 180 g
farciti con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Olive verdi Farcite 180 g
farcite con tonno in Olio Extra Vergine di Oliva

Peperoncini Farciti 180 g
farciti con tonno delicatamente piccanti in Olio di Oliva

Filetti di Tonno in Olio di Oliva 315 g Filetti di Sgombro in Olio di Oliva 315 g Tomini in Olio 180 g

Salamini al vino in Olio 180 g Speck 450~550 g Coppa stagionata 700/900 g

Pancetta affumicata 900/1100 g Salame di puro suino 900/1100 Grana Padano D.O.P. 200 g
stagionato 16 mesi

Parmigiano Reggiano di Montagna D.O.P. 200 g
stagionato 24 mesi

Pecorino Toscano D.O.P. 280/310 g Crema di Nocciola e cacao 180 g
crema spalmabile

Crema Pesche amaretto e cacao 200 g
dolce al cucchiaio

Zabaione al Moscato 200 g Bunet Piemontese 180 g
Budino a base di latte panna, amaretti, cacao.

Elegante Scatola in Cannetè
con Logo Regali Digusto in lamina oro cm 
51x35x h.34

Master in resistente cartone ondulato avana
con Logo Regali Digusto cm 53x37x h 36

32 Pezzi   €363,10 + iva32 Pezzi   €363,10 + iva

Confezione Natalizia
Maxi cod.1430

Per visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sitoPer visualizzare la foto del singolo prodotto visitare il sito

Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.Le fotografie hanno lo scopo di illustrare la confezione. Ciò che non è espressamente elencato nella descrizione è da considerarsi come elemento scenografico della rappresentazione.

MASTERBAULETTO COLLINA
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Doni che portano gioia
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Regali Digusto - Olio Becchis di Becchis Danilo - Via Carmagnola 31/2/b - Carmagnola (TO) 
Tel. 011.9715272 - Whatsapp 380.6441674

info@regalidigusto.it - regalidigusto.it
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http://www.regalidigusto.it

